



滨州城事

社区 商圈 会展



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报
13-15

2024.11.6 星期三
责编:孟星
邮箱:sdlbwb@163.com

“面对面”座谈 深入解读工伤政策 “工伤宣传”走进邹平市魏桥铝深加工产业园

□晚报记者 石雪婷 张宁凯
王天绮
通讯员 王丽园 叶长贺

晚报讯 为进一步宣传普及工伤预防和工伤保险政策法规,增强用人单位和职工知法守法意识,依法维护职工工伤保障权益,10月30日,“走进奔跑者——栉风沐雨与您同行”工伤预防系列宣传活动走进邹平市魏桥铝深加工产业园。本次宣传活动以座谈会的形式开展,旨在进一步普及工伤预防相关知识,增强用人单位和职工的工伤预防意识,推动用人单位做好工伤预防工作,降低工伤事故伤害和职业病的发生率,进而保障职工的生命安全与健康。活动汇聚了园区多家企业参与,来自邹平市各企业的人力资源负责人员参加。

座谈会就工伤保险政策、职业病防治和工伤保险待遇支付等相关知识进行了集中授课讲解和现场咨询答疑,全方位、多角度宣传工伤保险政策和工伤预防知识,提升企业工伤预防能力,大力普及工伤保险知识,实现工伤保险从“被动补偿”到“主动预防”的转变,强化安全意识、筑牢安全防线。

在现场答疑环节,众多企业负责人员积极参与讨论,就工伤认定、工伤待遇支付等方面的问题进行了深入交流。



邹平市人社部门工作人员对企业人员提出的问题进行了现场解答,帮助企业更好地理解工伤保险政策,提升工伤预防与保障能力,增进了企业对工伤认定流程和相关法律法规的理解,从而更好地维护企业和职工的合法权益。

会议强调将加大工伤预防的宣传和推广力度,提升劳

动者的认知度与信任感。座谈会就工伤认定的最新政策、法规进行了深入解读,并就实际操作中遇到的难点、热点问题进行了充分交流和讨论。针对近些年发生的工伤案例,进行了深入沟通交流,确保每一件工伤认定案件都能得到公正、合理的处理。

邹平市人社部门通过深

入生产一线、开展工伤预防宣传培训等方式,帮助企业加强管理,提高工伤预防和安全防护意识。下一步,滨州人社部门还将通过多种方式,深入一线倾听劳动者安全需求,切实维护劳动者合法权益,推进工伤预防工作高质量发展,不断提升劳动者的获得感、幸福感和安全感。

让工伤隐患远离劳动者 “工伤宣传”走进山东万通金属科技有限公司

□晚报记者 石雪婷 张宁凯
王天绮
通讯员 王丽园 叶长贺

晚报讯 为进一步提高工伤保险政策法规的社会知晓度,10月30日,“走进奔跑者——栉风沐雨与您同行”工伤预防系列宣传活动走进山东万通金属科技有限公司,旨在积极推动职工工伤从“伤后保障”向“伤前预防”转变,为工伤职工撑起一把“保障伞”。

本次活动以派发宣传资料、政策宣讲等形式开展。工作人员现场为企业员工们详细解读工伤保险的参保范围、工伤认定条件、事故申报流程等政策细节,重点宣传《工伤保险条例》及工伤预防、工伤医疗等内容。本次活动共发放工伤预防宣传手册100余份,现场解答企业员工疑难问题。

“万一发生事故了,我们要怎么申请工伤认定?”“工伤



保险的赔付标准是多少?”……现场气氛热烈,参加活动的员工认真阅读宣传资料,并向工作人员提出自己的疑问,

工作人员则对现场提出的各种问题一一解答。

“此次活动不但增强了从业人员的的安全意识和工伤预

防能力,还帮助企业强化了风险意识,让我们了解了工伤保险作为社会保险的一部分,是企业职工的一项保障,公司将

加强工伤保险知识宣传培训。”山东万通金属科技有限公司安全总监王振杰说。

“通过一系列宣传活动,让广大职工和企业能够了解工伤保险政策,发动企业积极参保,企业和职工能够依法维护自身的合法权益。”邹平市人社局党组成员、副局长赵珂说。

此次工伤预防宣传进企业活动,显著提升了企业员工的工伤预防意识,激发了他们为企业安全生产贡献力量的热情与决心。

工伤预防宣传是提高企业和员工安全意识、完善企业安全管理制度的重要手段,有助于推动企业平稳有序发展,帮助劳动者依法维护相关权益。滨州人社部门紧盯重要行业、重点企业、重点岗位工伤风险,深入开展工伤预防宣传,提高用人单位和职工的安全及预防意识。